
 

 

A toutes les Eglises de l’UEEL

Chers frères et sœurs,  

Le dernier Synode à la Costette

d’Union de ces 10 dernières années,

cette interpellation : « Béni soit le lien !? »

continuer à creuser cette question. O

couleur particulière qui lui donne une p

mission que le Christ confie à ses disciples.

Après ce projet de développement,

années à venir ? Comment concrètement

défis qui nous encouragent à prier

Nous désirons vivre un temps de discernement, d’écoute des uns et des autres, et 

bien sûr, du Seigneur pour lui demander ce qu’il attend de nous. 

Avec l’ensemble des commissions, du corps pastoral, en région

Eglises locales, nous inviterons tous les acteurs de notre union à réfléchir ensemble 

à ce qui nous unit. Finalement, nous sommes 

et pourquoi ?  

Jésus priait déjà pour ses disciples

afin qu'ils soient un comme t
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A toutes les Eglises de l’UEEL 

Le dernier Synode à la Costette a été l’occasion de faire un bilan de notre projet 

nion de ces 10 dernières années, et de réfléchir ensemble sur notre lien, avec 

Béni soit le lien !? ». Le Synode nous a donné un élan pour 

continuer à creuser cette question. Oui, notre Union a dans l’Eglise universelle une 

particulière qui lui donne une part unique à prendre dans cette

confie à ses disciples. 

Après ce projet de développement, quelle orientation pour notre U

omment concrètement  incarnons-nous cet appel

défis qui nous encouragent à prier : « Seigneur, conduis-nous pour la suite

ous désirons vivre un temps de discernement, d’écoute des uns et des autres, et 

pour lui demander ce qu’il attend de nous.  

Avec l’ensemble des commissions, du corps pastoral, en régions 

, nous inviterons tous les acteurs de notre union à réfléchir ensemble 

à ce qui nous unit. Finalement, nous sommes unis… par qui et par

Jésus priait déjà pour ses disciples : « Je leur ai donné la gloire que tu m'as donnée, 

afin qu'ils soient un comme toi et moi nous sommes un. Je vis en eux, tu vis en moi ; 
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ire un bilan de notre projet 

de réfléchir ensemble sur notre lien, avec 

Le Synode nous a donné un élan pour 

nion a dans l’Eglise universelle une 

prendre dans cette grande 

quelle orientation pour notre Union pour les 

cet appel ? Autant de 

nous pour la suite ! ». 

ous désirons vivre un temps de discernement, d’écoute des uns et des autres, et 

 et au niveau des 

, nous inviterons tous les acteurs de notre union à réfléchir ensemble 

ar quoi ? Comment 

Je leur ai donné la gloire que tu m'as donnée, 

Je vis en eux, tu vis en moi ; 



c'est ainsi qu'ils deviendront parfaitement un, afin que le monde reconnaisse que 

c'est toi qui m'as envoyé et que tu les as aimés comme tu m'as aimé. »  (Jean 17.22-23) 

Une prière pour nous inspirer. Une prière qui nous rappelle le cœur de notre 

mission : que le monde reconnaisse le Christ ! 

 

En cette journée de l’union, prévue le 1er dimanche du mois de février, rappelons ce 

lien, continuons à prier les uns pour les autres, demandons ensemble la direction du 

Seigneur. Voici quelques sujets pour nourrir nos prières.  

 

Fraternelles salutations en Jésus-Christ ! Pour la Commission Synodale,  

 

 

 

 

Jéma TABOYAN 

Présidente de la Commission Synodale de l’UEEL  

  



 
 
 
 

 
 
Prions pour nos Eglises et nos pasteurs : 

 Pour chacun de nos pasteurs

qui sont dans une aumônerie ou une œuvre. 

famille, leur engagement. Qu’ils vivent 

renouveau dans leur appel, de joie de voir les fruits que Dieu donne. 

 Pour chacune de nos Eglises, petites ou grandes 

renouvelées dans leur vision et leur zèle pou

plus particulièrement pour les Eglises à la recherche d’un pasteur.

 Pour les Eglises en implantation à Beaumont

 Pour nos étudiants et st

Lem).  

 Pour de nouvelles vocations

moisson ! 

 

Prions pour notre Union : 

 Pour les différentes commissions de l’

 Pour le Pôle Développement et ses deux départements, Im

Revitalisation : que Dieu nous donne la vision de nouveaux projets, l’audace 

de relever le défi financier.

 Que Dieu nous conduise avec sagesse et audace, courage et foi dans les 

décisions à prendre, les projets à lancer.

JOURNEE DE L’UNION 
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Prions pour nos Eglises et nos pasteurs :  

Pour chacun de nos pasteurs : ceux qui sont en poste dans une 

dans une aumônerie ou une œuvre. Prions pour leur ministère, leur 

famille, leur engagement. Qu’ils vivent des temps d’encouragement, de 

renouveau dans leur appel, de joie de voir les fruits que Dieu donne. 

Pour chacune de nos Eglises, petites ou grandes pour qu’elles soient 

renouvelées dans leur vision et leur zèle pour l’annonce de l’Evangile.

us particulièrement pour les Eglises à la recherche d’un pasteur.

Eglises en implantation à Beaumont-sur-Oise et Rennes 

Pour nos étudiants et stagiaires (Quentin Guichard, Marc Filatre, Anne

Pour de nouvelles vocations : que le maitre envoie des ouvriers dans sa 

Prions pour notre Union :  

es différentes commissions de l’Union avec leur nouvelle composition. 

Pôle Développement et ses deux départements, Implantation et 

: que Dieu nous donne la vision de nouveaux projets, l’audace 

de relever le défi financier. 

Que Dieu nous conduise avec sagesse et audace, courage et foi dans les 

re, les projets à lancer. 
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